

我县各地举行庆“七一”系列活动 重温峥嵘岁月 弘扬建党精神

本报讯 为庆祝中国共产党成立102周年,连日来,我县各地各部门举行了形式多样、内涵丰富的庆“七一”系列活动,通过重温入党誓词、演讲比赛、表彰先进等形式,让党员们勿忘昨天的苦难辉煌,无愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想。

又讯(通讯员 黄璐)为隆重庆祝中国共产党成立102周年,回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,进一步增强党组织凝聚力和战斗力,更好地发挥党员先锋模范作用,6月30日上午,县委编办党支部联合工会委员会、妇委会开展“庆七一 颂党恩”主题诵读活动。

《七月的天空》《致逆行而上的中国》《倾听百年回响》等诵读篇目感人至深,或慷慨激昂、或抑扬顿挫、或柔婉清丽,带领全体党员进一步感受建党102周年的伟大成就,抒发了对党爱国、忠诚担当、感恩奋进的炙热情怀,展现了新时代编办干部担当作为的豪迈情怀和昂扬向上、朝气蓬勃的精神面貌。

本次诵读活动邀请退休老党员共同参与,并送去节日的慰问。退休老党员向刚宗表示,这既是一份荣誉,更是一份沉甸甸的责任。虽然自己已离开工作岗位,但定将永葆共产党人本色,听党话、感党恩、跟党走,一如既往地关心支持编办工作,继续为党的事业贡献自己的一份力量。

朗朗诵读声,拳拳爱党心。本次诵读主题活动引导全体党员传承红色基因,赓续红色血脉,切实增强了党员知史爱党、知史爱国的热情。今后,县委编办将深入学习贯彻党的二十大精神,不断汲取红色经典力量,将所思所悟转化为坚定理想信念和指导工作实践的强大动力,满怀斗志投身到机构编制事业中去,推动编办各项工作高质量发展。

又讯(记者 杨春燕)6月30日,县妇联党支部联合县工商联党支部、县民政局党支部、县女企业家协会党支部开展“庆七一·感党恩”暨慰问老党员活动,对老党员和在家老复员军人进行了走访慰问。

慰问组在走访时,详细询问老党员



汉葭街道兴和村全体党员重温入党誓词。

记者 谢云芳 摄影

身体状况、经济来源、医疗保障、生活和家庭情况,嘱托其家人要时刻注意老人的身体状况,细心照料好老人日常生活,让老人颐养天年。

此次活动,共慰问走访老党员和在家老复员军人5名,发放慰问金和慰问物资3000余元,给他们送去党组织的关怀和温暖,以及节日的祝福和问候,进一步增强了他们的归属感与荣誉感。

又讯(记者 谢云芳)6月29日,汉葭街道兴和村开展“不忘初心跟党走·党群共画同心圆”七一主题活动,庆祝中国共产党成立102周年,回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,进一步激励广大党员干部不忘初心、牢记使命、凝心聚力、砥砺前行。

当天,通过颁发“光荣在党50年”纪念章、听党课、重温入党誓词等形式,回顾入党宣誓时的庄严承诺和坚定决心,以最庄重的仪式,强化党员意识、宗旨意识和责任意识,学习并传承红色文化,对所有党员进行了

一次深刻扎实的党性锻炼。同时,现场还举办了包粽子比赛,村民们踊跃参加,一片片粽叶、一粒粒糯米,在大家一双双灵巧的手中变成了清香四溢的粽子,浓浓的粽香弥漫着整个活动现场。对重残家庭、高龄老人、精神障碍患者家庭、孤儿等特殊困难群体进行入户慰问,发放节日物资,开展入户陪伴、庭院清扫等党员志愿服务,提升人民群众的安全感、幸福感和获得感。

“通过举办七一主题活动,加强党员党性教育、增进党群关系、推动邻里和谐。在以后的工作当中我们更要牢记初心使命,为群众办实事,提高自己的工作能力,更好地服务群众。”兴和村党支部书记杨世川说。

又讯(通讯员 吴小佳)6月29日,鞍子镇开展以“学习新思想 奋进新征程 建设新重庆”为主题的系列活动。

活动中,全体党员重温了入党誓词,进而坚定理想信念,锤炼意志品

德,永葆入党初心。

同时,鞍子镇组织开展了演讲比赛,选手们紧紧围绕演讲比赛主题,结合自身平时工作的实际情况,以真挚的情感、朴实的语言、丰富的素材、生动的事例,声情并茂地讲述了基层工作人员在岗位上无私奉献、全心全意为群众办实事的感人事迹,展现了当代基层工作者勇于担当的时代风貌和积极向上、奋发有为的精神状态。比赛现场高潮迭起,气氛热烈,观众认真聆听、掌声不断。最后,鞍子镇还组织开展了象棋比赛、篮球友谊赛等活动。

此次活动,不仅增强了基层党组织的凝聚力、号召力、向心力,还进一步激发了全镇各级党组织和广大党员干部不忘初心、牢记使命、勇于担当的精神,他们表示将积极投身于“生态苗乡·田园鞍子”的建设发展实践中。

又讯(通讯员 李雪)为增强全镇老党员荣誉感、归属感,激发全体党员

奋进新时代、筑梦新征程的使命感和责任感,6月30日下午,连湖镇举行庆祝中国共产党成立102周年暨“光荣在党50年”纪念章颁发仪式。

会上,全体参会人员起立奏唱国歌,随后,连湖镇为8名老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,2名老党员代表围绕自身经历和感受进行了发言。

“老党员是党执政兴国的重要资源,更是连湖镇改革发展的宝贵财富,全体党员干部要以老党员、老前辈为榜样,汲取精神力量,赓续红色基因,传承优良传统,让革命薪火代代传承,以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程,以实际行动推动连湖镇各项事业发展再上新台阶。”连湖镇负责人说。

又讯(记者 杨春燕)6月29日,走马乡开展庆祝“七一”活动,热情讴歌党的光辉历程,教育引导广大干部群众坚定“学党史、感党恩、听党话、跟党走”信念。

活动现场通过奏国歌,新党员入党宣誓仪式、其他党员重温入党誓词,党员代表发言,为10余名老党员颁发“光荣在党50年”纪念章等形式,进一步增强党员的党性观念和党员身份意识,营造爱党信党跟党走的浓厚氛围。

“此次走马乡举办庆祝建党102周年系列活动,是为了弘扬伟大建党精神,更好的发挥党员先锋模范作用和基层党组织战斗堡垒作用,为走马乡经济发展、乡村振兴凝聚力量。”走马乡组织委员陈江说。

接下来,走马乡将以党建为统领,按照全县“三四六”的发展思路,做实做优产业发展,狠抓社会基层治理,深挖文化赋能,让走马的明天生态产业更美,经济发展更快,百姓生活更幸福。

又讯(通讯员 廖华南)6月28日,龙塘乡走访慰问困难老党员,为他们送去组织的关怀和节日祝福,感谢他们为党的事业作出的贡献。

在退役军人老党员向国用家中,工作人员详细询问老党员的身体和家庭生活情况,嘱咐他们要保重身体,希望他们在保重身体的前提下,能够一如既往地发挥老党员的先锋模范作用,继续为党奉献余热。

在“七一”这一节日对困难老党员进行走访和帮扶,是党的优良传统。通过实地走访和面对面的交流,让老党员们切实感受到了党组织的关心和爱护,也进一步增强了老党员的荣誉感、归属感和使命感。

2023 重庆市广场舞展演彭水选拔赛暨第十二届中国乌江苗族踩花山节舞林会举行

本报讯(首席记者 赵勇 记者 冉江陵)6月30日,“欢跃四季·舞动山城”2023重庆市广场舞展演彭水选拔赛暨第十二届中国乌江苗族踩花山节舞林会在善感乡周家寨村委会广场举行。

此次活动以“奋进新征程 建功新时代”为主题,由中共重庆市委宣传部、重庆市文化和旅游局、县人民政府主办,重庆市群众艺术馆、县委宣传部、县文化旅游委、善感乡人民政府承办,县文化馆具体执行,共吸引了来自全县各乡镇(街道)和部门的11支队伍、264名选手参加。

赛场上,节目《山花烂漫》拉开了比赛的序幕。参赛选手身穿精心准备的统一服装,精神抖擞,用饱满的热情、灵动的舞姿为观众带来了极富感染力的舞蹈。在节奏感强烈又各具特色的音乐声中,《弯弯号的一枝花》《彩云间》《奋山春》《舍巴捏嘿嘿》《黄河水从我家门前过》等精彩的作品轮番上演,赢得在场观众的阵阵掌声和喝彩。

经过激烈角逐,比赛最终决出一等奖2名、二等奖4名、三等奖5名。“能参加这次比赛,心情非常激动,大家都非常开

心,我们队伍经过集训,希望能够向大家传递我们的热情,让大家感受到舞蹈的魅力!”来自郁山镇的参赛选手豆女士激动地说道。

据了解,今年是我县连续第十二年举办舞林会,持续举办这一活动,旨在通过以节赛为媒、文化搭台、经济唱戏这一方式,在不断增强群众文化获得感、幸福感的同时,弘扬时代主旋律,传承优秀传统文化,助力乡村旅游,进一步为县旅游产业化营造氛围、扩大影响、集聚人气,提升彭水的美誉度和知名度。

新田:开展“扫黄打非”进企业宣传活动

本报讯(通讯员 廖雪薇)6月29日,新田镇组织新时代文明实践所、平安办、扫黄打非办的志愿者走进新田镇高速公路项目部开展“扫黄打非”志愿服务宣传活动,普及“扫黄打非”知识,筑牢文化安全屏障,营造良好文化氛围。

活动中,志愿者们向新田镇高速公路项目部发放“扫黄打非”宣传资料,重点介绍了“清源”“净网”“护苗”三大行动内容,

列举了活动所涉及的出版物类别,普及了鉴别非法出版书籍的小技巧,倡导阅读正版出版物,引导广大职工自觉保护知识产权、抵制侵权盗版、远离文化垃圾,提高大家“扫黄打非”意识,并动员鼓励职工积极参与到“扫黄打非”斗争中来,监督举报涉黄涉非行为,共同抵制文化垃圾,努力净化社会环境。

此次“扫黄打非”进企业活动,共计发

放宣传页100余张,宣传引导群众100余人次,切实增强了新田镇高速公路项目职工的防范意识,提高了职工们的法治观念,形成人人参与“扫黄打非”的群防群治氛围。



十大高发类案之

刷单返利类诈骗

前期小利返佣金是为了引你加大投入好收网。

按你说的加大投入为什么还无法提现?

投入越多返利

因你操作失误,必须再做一次任务。

切勿被蝇头小利所迷惑,让你先行垫付资金的刷单兼职行为都是诈骗。

国家反诈中心